
 

 

 ITأسئلة عامة على منهج 

 :اختاري الاجابة الصحيحة فيما يلي

 (:3اختر   (من مميزات الطابعة الصدمية .1

 √ 

 √ 

  

 √ 

  

  

 

 (3اختر   (مالمطلوب لحساب إجمالي تكلفة  الملكية الخاصة بطابعة نفث الحبر ؟    .2

  √ 

  

  √ 

 

  √

 (هايبرنيت)كيف يمكن  تغير وقت الخمول؟ .3

  √

  

  

 windows 

 (:3اختر :)  (all-in-one) جهاز الكل في واحد من خواص .4

  

  

  √ 



 

 

  √ 

  

  √ 

ئي للكتب والصور الفوتوغرافية الماسحة الضوئية التي تستخدم غالبا للقيام بمسح ضو .5
 :بغرض الأرشفة هي 

  

  

  √ 

 all-in-one 

طلب من الفني تكوين الوقت الذي يجب ان يكون فيه النظام في وضع الخمول قبل قيام  .6
ولكن يبدو انها  windowsالقرص الثابت بتشغيل كافة الاجهزة المحموله المستنده الى 

 .!!الى مكان ينبغي ان يتجه الفني لتمكين ادارة الطاقه . غير فعّاله 

  

  

 BIOS  √ 

 windows 

 !!عدم القدرة على الوصول إلى أي جهاز على الشبكة مالحل في حال .7

  IPCONFIG√ 

  

  

  

 MAC  

 (:3أختر)من الطرق المستخدمة لجمع البيانات من الكمبيوتر في حالة استكشاف الاخطاء  .8

  √ 



 

 

  IPCONFIG√ 

  √ 

  

 IP 

  

 

كيفية الاعلان عن البيانات المرسلة هي ,معالجة البيانات ,ضغط البيانات,تحديد الأخطاء .9
 :الوظيفية الأساسية لـ

 WLAN 

 √ 

 OSI  

  CPU 

  (NIC) 

  

 :وظيفة مهايئ المودم .11

  

  

 √ 

  

  

  

 :أنها  USBمن أهم مايميز أجهزة  .11

 √ 

  

  

  

 :اذا كان مستوى الرطوبة منخفض .12

  



 

 

  

  

 √ 

  

 :وظيفتهWindows XP مركز أمان .13

 .  

  

  

.√ 

  

 عدم إمكانية الوصول إلى محرك الأقراص في بعض الأحيان وقدرة الوصول في  حالةفي .14
 !!موصلة بالكمبيوتر  USBأجهزة  9أحيان أخرى ووجود 

  √ 

  

  

 :نستخدم( على الترتيب)نقاط تلامس المكونات  ,CRTلتنظيف شاشات  .15

 √ 

  

  

  

  

 ( 3اختر )الوقائية  البرامجمن أمثلة صيانة  .16

  

 √

  √

  √ 

  

 (:4اختر )على الحاسبات الألية والتي تهدد الأمان من الهجومات الشائعة  .17



 

 

 رفض الخدمة (DoS) √ 

  √ 

 ActiveX 
  DDoS √ 

  √

والتي تسمى  -شكل من أشكال الهجوم يستخدم العديد من أجهزة الكمبيوتر المصابة  .18
 :هو  مسلوبة الإرادة

  

  

  

 DoS  
 DDoS √ 

 

عدم قدرة احد الأجهزة الوصول إلى أجهزة على شبكات أخرى لكنه يمكن في حال  .19
 :تكون المشكلة!!الوصول إلى أجهزه من نفس الشبكة

 BIOS 

  

  

  

 √

  :هي . للكمبيوتر المحمول) LED ثلاثة صماماتيوضح الشكل    .21

   USB 

 √ 

 √ 

 √ 

  

  

 :قبل تشغيل نظام الترقية في نظام التشغيل يلزم  .21



 

 

 NtbocKup√ 

  

  

  

 :الصورة المبينة اعلاه تمثل على الترتيب من اليمين الى اليسار الصممات .22

 USB موصل S-video 

  

 USBموصل S-video 

 موصل S-video ,USB√ 

 Ethernet ,USB 

 (3اختر (تشير الصورة في  الشكل التالي                              إلى    .23

 

 √ 

 √ 

 USB. 

  

 √ 

 :مكونات في الجهه الخلفيه من المحمول وهي  3الصورة أعلاه توضح  .24

    √ 

 USB 

    (AC) √ 

  √ 

  

  

 

 



 

 

عند المقارنة بين أجهزة المحمول وأجهزة كمبيوتر سطح المكتب أي العبارات  .25
 (.3أختر )صحيحة

 

.√ 

 √ 

  

  (ACPI)تقليل استهلاكل CPU  يعمل على زيادة العمر الافتراضي لبعض المكوناتمما للطاقة .√ 

 .  

 :يشير الشكل التالي بالمحمول إلى   .26

  

  

  

  

 √ 

 ( 3اختر  ( لتصميم شبكة يجب مراعاة مايلي .27

 . . √ 

  . √ 

  

 √ 

 (2اختر)القديم بمايلي (POTS)يمتاز نظام  .28

 √ 

 √ 

 . 

  متاح دائمًا"واتصال يوفر سرعات عالية" (always-on) 

  



 

 

اذا شكى لك العميل ان الماسحة الضوئية تنتج صورا بها خطوط وعلامات فمالحل في  .29
 :نظرك

  

 √ 

  

  

  

 

 :أجيبي بصح او خطأ وصححي الخطأ ان وجد  .31

 . √ 

  √ 

 

 √ 

 

 √ 

  √ 

  :> >  

  

  (LAN) .√ 

  Windows   

 Windows Update  √ 

 .√ 



 

 

 pataDVD master

pata DVD slavepata 

  √ 

 

 
 طابعة طباعة المستخدمة فيالتسلسل الذي يصف عملية المن خلال هذه الخطوات  .31

 الليزر 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

 


